



## Удача любит профессионалов

*В мае 60-летний юбилей отмечает президент СРО НП «Балтийское объединение изыскателей», генеральный директор ООО «Патриот» Валерий ВАСИЛЬЕВ.*



*На снимке: Валерий Васильев*

Еще будучи студентом Ленинградского института авиационного приборостроения, Валерий Васильев начал работать во Всесоюзном Научно-Исследовательском Институте Телевидения. Как раз в начале 70-х перед институтом была поставлена задача обеспечить репортажную космическую систему цветного телевидения. Система, получившая название «Арктур», была впервые использована в 1975 году в ходе космического полета советского «Союза-19» и американского «Аполлона». К тому моменту Валерий Борисович уже работал заместителем секретаря комсомола Выборгского района Ленинграда. Однако окончив в 1976 году институт, спустя недолгое время он вернулся во ВНИИТ и проработал в нем до 1990 года. В эти годы он участвовал в работе над метеорологической космической станцией «Метеор-2», за успехи при создании которой был награжден Орденом Трудовой Славы 3-й степени.

Начиная с 90-х годов Валерий Васильев занимал руководящие посты в компаниях, выполняющих работы по экологической и промышленной безопасности (ЗАО «СП ЕЕЕ Энергия Экология Инжиниринг», ООО «Северо-Западный союз «ПРОМБЕЗОПАСНОСТЬ»).

В связи с появлением новых требований в законодательстве РФ в сфере промышленной безопасности и охраны окружающей среды возникла необходимость решения комплекса задач, возникающих у природопользователей на территории Северо-Запада. С этой целью в 2004 году был создан Фонд «Промышленная безопасность Северо-Западного региона», президентом которого избран Валерий Борисович.

Для дальнейшего развития деятельности в области инженерных изысканий, проектных и строительных работ было создано ООО «Патриот», которое успешно осуществляет проекты как регионального, так и общероссийского масштаба. Среди них – изыскания в акватории Финского залива, Белого и Баренцева морей, изыскания и разработка документации по объекту «Северо-Европейский газопровод», работа на участках ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» в Каспийском море, разработка проекта по дноуглубительным работам на акватории морского порта «Большой порт Санкт-Петербург», подготовка документации по охране окружающей среды в г. Сочи и т.д. Также компания выполняет большой объем работ по федеральным адресным инвестиционным программам в СЗФО в качестве

генподрядчика на комбинатах СЗТУ Росрезерва. Среди крупнейших партнеров и заказчиков компании – ОАО «Газпром», ФГУП «Росморпорт», ФГУП концерна «Росэнергоатом», ОАО «Северсталь», ОАО «ЛМЗ» и многие другие. За большой вклад в развитие инвестиционно-строительного комплекса Северной столицы Валерий Васильев награжден почетной грамотой вице-губернатора Санкт-Петербурга Р.Е. Филимонова.

С переходом строительной отрасли на саморегулирование Валерий Васильев активно включился в процесс становления этой новой системы, заняв пост президента одной из крупнейших на Северо-Западе СРО в этой области – «Балтийского объединения изыскателей». На сегодняшний день в партнерство входит более 200 компаний из различных регионов России.

Подводя итоги, можно сказать, что залог успеха в любом деле – это высокий профессионализм, настойчивость в достижении цели и полная самоотдача. Пример Валерия Васильева показывает, что при ответственном отношении к своей работе человек всегда добивается высоких результатов. И пусть преодоление кризиса – непростой процесс, нет сомнений в том, что настоящие профессионалы с этим справятся!